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OFÍCIO  CMS N2 296/2023/CMS  

Serrana, 7 de dezembro de 2023. 

Ao Excelentíssimo Senhor 

LEONARDO CARESSATO CAPITELI 

Prefeito Municipal 

Serrana/SP 

Assunto: Encaminha os Requerimentos referentes a 192  sessão ordinária. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

Venho, com o devido acato e respeito, 5 presença de Vossa Excelência, encaminhar os 

Requerimentos abaixo relacionados: 

- Requerimentos n2s 302, 303, 306/2023 e Indicações 73 e 74/2023, autoria do Vereador 

Waldenor de Assis Silva. 

- Requerimentos Os 304 e 311/2023, autoria do Vereador Thiago Henrique de Assis. 

- Requerimentos Os 305 e 308/2023, autoria do Vereador Rubens  Clayton  de Carvalho. 

- Requerimento n2  307/2023, autoria da Vereadora Rosemeire Aparecida Barbosa 

Storari. 

- Requerimentos Os 309 e 310, autoria do Vereador Paulo Roberto Cassiolato Filho. 

- Requerimento n2  313/2023, autoria da Vereadora Lúcia Rosa da Silva Poiares. 

- Indicações Os 70, 71 e 72/2023, autoria do Vereador Jarbas José de Oliveira. 

Sem mais para o momento, coloco-me 5 disposição para maiores esclarecimentos que 

se fizerem necessários, aproveitando a oportunidade para uma vez mais, remeter-lhe meus 

votos de elevada estima e distinta consi eraçâo. 

Atenciosamente, 

PA  LO  ROBERTO CAS5IOLATO  16(  FILHO 

Presidente da Câmara Municipal de Serrana 



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

Serran 	 2023.  

PAU • RÓBERTO CASS • LATO FILHO 
Presidente 
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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA —SP 

REQUERIMENTO n2  302/2023 

EMENTA: SOLICITA AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSITO DE SERRANA ESTUDO 

PARA QUE SEJA COLOCADO REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA: JOAQUIM  ANTONIO  

FRANÇA, 399 , JARDIM MARAVILHA. 

0 Vereador que o presente subscreve, nos termos do Regimento Interno, e após 
apreciação e aprovação desse Douto Plenário, requer que seja oficializado ao Excelentíssimo 
Prefeito Municipal, Sr. Leonardo Caressato Capitelli, que determine junto ao setor responsável, 
estudo para que seja realizada a solicitação. 

Justificativa: Moradores reclamam que na rua citada acima é constante veículos 

em alta velocidade, o risco de acidentes e atropelamentos são iminentes. 

Sala das Sessões, 29 de novembro de 2023. 

WALDE  OR  DE ASSIS SILVA 

VEREADOR DA  CMS  



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

PAULO • : TO FILHO 

Serran./45- 	2023. 
/ 

Presidente 
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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA —SP 

REQUERIMENTO n9  303/2023 

EMENTA: SOLICITA AO DEPARTAMENTO DA INFRAESTRUTURA DE SERRANA, REFORMA E 

COLOCAR CORRIMÃO NA RAMPA, ENTRE A R. BENEDITO CARLOS DOS SANTOS E R. 

MANOEL PARREIRA (AO LADO E.E. PROFa. NEUSA MARIA DO BEM). 

0 Vereador que o presente subscreve, nos termos do Regimento Interno, e após 
apreciação e aprovação desse Douto Plenário, requer que seja oficializado ao Excelentíssimo 
Prefeito Municipal, Sr. Leonardo Caressato Capitelli, que determine junto ao setor responsável, a 
reforma do local citado acima. 

Justificativa: Moradores reclamam da  Aid  conservação e falta de corrimão na 
rampa, é praticamente impossível um (a) cadeirante 	risco de ocorrer acidente. 

Em anexo foto da rampa. 

Sala das Sessões, 29 de novembro de 2023. 

WALDE,41419.11 E ASSIS SILVA 

VEREADOR  DA CMS  
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REQUERIMENTO r12  306/2023. 

EMENTA: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO JUNTO AO ORGÃO RESPONSÁVEL ESTUDO TÉCNICO 

PARA ABERTURA DE  PV  NA RUA ONOFRE FRANCISCO DE OLIVEIRA,167 COM A RUA MARIA 

MELVIRA DUARTE. 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

APRESENTO A V. EXa., NOS TERMOS DO  ART.  130, INCISO X, DO REGIMENTO INTERNO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 0 PRESENTE REQUERIMENTO, SUJEITO A DELIBERAÇÃO 

DO PLENÁRIO, A FIM DE SOLICITAR AO DEPARTAMENTO DA INFRAESTRUTUTA ESTUDO PARA 

EXECUÇÃO DO PEDIDO CITADO ACIMA. 

JUSTIFICATIVA 

A EXECUÇÃO DO SERVIÇO É IMPORTANTISSÍMA PORQUE A 4 ANOS OCORRE 

VAZAMENTO DE ESGOSTO NO LOCAL CITADO ACIMA GERANDO TRANSTORNO AOS 

MORADORES, MAL CHEIRO... A ANOS OS MUNÍCIPES AGUARDAM A SOLUÇÃO DO PROBLEMA. 

SALA DAS SESSÕES, 01 DE DEZEMBRO DE 2023. 

WALDENdR DE ASSIS SILVA 

VEREADOR DA  CMS.  

DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

Serr. 	 2023 

PAU'Ri  : IrRTO tASSI 	TTO FILHO 
Presidente 



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

Serran 023 

PAUL R BERTO SSIO 0 FILHO 
Presidente 
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INDICAÇÃO n° 73/2023. 

EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO, ALTERAÇÃO DA REDAÇÃO DA LEI 1075/2005 QUE 

CRIA 0 CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA (CMPCD) 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

APRESENTO A V. EXa., NOS TERMOS DO  ART.  122, DO REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, A PRESENTE INDICAÇÃO ESCRITA A FIM DE INDICAR, 

SUJEITO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A FIM DE SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO A 

ALTERAÇÃO DA LEI CITADA ACIMA. 

JUSTIFICATIVA 

A ALTERAÇÃO DA LEI SE FAZ NECESSÁRIA PARA RECEBIMENTO DE RECURSOS: FEDERAL 

E ESTADUAL E GARANTIA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA DE SEREM 

ATENDIDAS CONFORME A LEI DE FORMA DIGNA. 

SALA DAS SESSÕES, 04 DE DEZEMBRO DE 2023 

WALDE  it  DE ASSIS SILVA 

VEREADOR DA  CMS.  



DESPACHO 

APROVADO. 

Encaminhe-se a quem de direito. 

Serrana/ 	/ 	023 

Paulo oberto Cassiola o Filho 

Presidente 
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INDICAÇÃO n2  74/2023 

EMENTA: INDICA A DESTINAÇÃO DE RECURSOS NO ORÇAMENTO PÚBLICO DO EXERCÍCIO 

DE 2024 PARA PROMOVER 0 "PROGRAMA EDUCAÇÃO NO TRANSITO", INSTITUÍDO PELA 

LEI N° 2.029/2021. 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do  art.  122 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Serrana, a presente INDICAÇÃO escrita, a fim de indicar 

ao Poder Executivo Municipal a destinação de recursos no orçamento público do exercício 

de 2024 para promover o "Programa Educação no Trânsito", instituído pela Lei n2  

2.029/2021. 

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação tem como objetivo dar efetividade ao "Programa Educação 

no Trânsito", instituído pela Lei n2  2.029/2021, mediante a destinagão de recursos 

orçamentários para implementação do referido programa. 

Sala das Sessões, 28 de novembro de 2023. 

WALDEN IS SILVA 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de dir  Ito.  

cgl 

05, •-• 
PAUL') R a : RTO CASSIO 0 FILHO 

Presidente 
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REQUERIMENTO n° 304/2023 

EMENTA: SOLICITA QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE 

OBSTÁCULO "LOMBADA", NA RUA SEBASTIÃO SILVÉRIO DUARTE, 185, NESTA CIDADE." 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do  art.  130, inciso X, do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Serrana, o presente REQUERIMENTO escrito, sujeito â deliberação do 

Plenário, a fim de solicitar a "COLOCAÇÃO DE OBSTÁCULO "LOMBADA", NA RUA  SEBASTIÃO 

SILVÉRIO DUARTE, 185, NESTA CIDADE."  

Sala das Sessões, 30 dç Novembro de 2023. 

THIAGO H RIQUE DE ASSIS 

reador 

JUSTIFICATIVA: 

E necessária a colocação de lombada no endereço mencionado, para melhor segurança no 

trânsito naquela localidade, portanto, requer providências. 



Prefeitura Municipal de Serrana 
Secretaria de Infraestrutura Urbana 

Rua:  Dr.  Tancredo Almeida Neves, 176— CEP: 14150-000 — SERRANA - SP 
www.serrana.sp.gov.br-  E-mail:  f aestruzw 4e_se;  

Tel/  Fax: (16) 3987-9876 

ORIENTAÇÕES PARA SOLICITAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (Lombada), 

Para solicitar um redutor de velocidade, o requerente precisa seguir as 
seguintes etapas: 

1. Definir um local onde se pretende a implantação do redutor de velocidade e 
identificar no croqui locai pretendido (ANEXO I); 

Obs.: A localização pretendida será analisada por um técnico que poderá optar por 
um local mais adequado. Sempre que possível, o redutor deve ficar embaixo 
de poste de iluminação e distante de boca de lobo, bueiro e encanamento de água, 
hidrante e guia rebaixada. 

2. Numerar seqüencialmente no corpo do abaixo-assinado (ANEXO II), TODAS as 
residências que estiverem a 50 (cinquenta) metros antes e depois deste ponto, em 
ambos os lados; 

3. Submeter o impresso a assinatura de APENAS UM responsável por residência, 
que deve manifestar-se contra ou a favor da implantação do dispositivo. 	Poderá 
também constar no abaixo-assinado, a assinatura do responsável por outras 
residências da mesma via que não estejam no trecho constante no item 2; 

4. Após o preenchimento, este formulário deverá ser protocolado na Secretaria de 
Segurança, Trânsito e Transportes do Município. 

Obs.: O preenchimento em desacordo com as orientações acima poderão 
implicar no indeferimento da solicitação. 

CRITÉRIOS PARA IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 

Recebida esta solicitação e devidamente preenchida, a Secretaria d( 
Segurança Trânsito e Transporte fará um estudo técnico, quando então,  sera(  
observados os requisitos da Resolução N° 600 de 24 de maio 2016 do CONTRA! 
que Estabelece os padrões e critérios para a instalação de ondulação transversi 
(lombada física) em vias públicas, disciplinada pelo parágrafo único do  art.  94 d 
Código de Trânsito Brasileiro e proibe a utilização de tachas, tachões e dispositivc 
similares implantados transversalmente â via pública. 



DESVANTAGENS 
• Aumento do consumo de  combustive!,  

• Pode 	causar 	rachaduras 	nas 	edificações 
próximas a lombada; 

• Causa problemas no transporte coletivo tais como 
atrasos no horário, desconforto aos passageiros. 
(principalmente 	gestantes e pessoas com fraturas),  

etc.  
• Pode causar atrasos para atendimento de veículos de 

socorro/emergência; 

• Pode transferir o tráfego para ruas vizinhas; 
• Com possíveis freadas e arrancadas, e tambérr 

aumentar a poluição sonora; 

VANTAGENS 
Se observada a sinalização e a velocidade determinada, o 
redutor (Tipo A — 30 km/h ou Tipo B — 20 km/h) pode: 

• Reduzir o número de acidentes e sua gravidade, 
quando a causa for o excesso de velocidade. 

• Propiciar maior segurança na travessia de pedestres E 

escolares. 



EDIFICAÇÃO N° (ANEXO I) 

o  
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(ANEXO II) 
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DESPACHO 

APROVADO. 

Encaminhe-se a quem de direito. 

Paulo Roberto gssiol tO Filho 

Presidente 

Câmara Municipal de Serrana 
Av. Deolinda Rosa, 1048— Jardim das Rosas 

Serrana/SP - CEP 14.150-000 

(16) 3987-1320 / (16) 3987-2268 

https://www.serrana.sp.leg.br  - camara@serrana.sp.leg.br  

REQUERIMENTO  rig 311/2023  

EMENTA: "SOLICITA 0 AUMENTO DO VALOR DO REPASSE ESCOLAR PARA OS ALUNOS DO ENSINO 

TÉCNICO PROFISSIONALIZANTE E ENSINO SUPERIOR, AUMENTO DO VALOR DO REPASSE ESCOLAR NO 

ANO DE 2024, PARA OS ALUNOS DO ENSINO TÉCNICO PROFISSIONALIZANTE E ENSINO SUPERIOR, NO 

VALOR DE R$ 10,00 (DEZ REAIS) DIÁRIO"." 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do  art.  130, inciso X, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Serrana, o presente REQUERIMENTO escrito, sujeito 

deliberação do Plenário, a fim de solicitar as seguintes informações: 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS, VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA/SP, NO USO DE SUAS 

ATRIBUIÇÕES CONFERIDAS POR LEI, REQUER QUE DEPOIS DE OUVIDO 0 DOUTO PLENÁRIO, SE OFICIE AO 

PREFEITO MUNICIPAL LEONARDO CARESSATO CAPITELI, PARA QUE TOME PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO 

AO"AUMENTO DO VALOR DO REPASSE ESCOLAR NO ANO DE 2024, PARA OS ALUNOS DO ENSINO TÉCNICO 

PROFISSIONALIZANTE E ENSINO SUPERIOR, NO VALOR DE R$ 10,00 (DEZ REAIS) DIÁRIO".  

Sala das Sessões, 05 de Dezembro de 2023. 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS 

Vereador 

JUSTIFICATIVA: 

Devido ao aumento da passagem de transporte intermunicipal para o município de Ribeirão 

Preto/SP e o não repasse do aumento para o beneficio aos estudantes, o que está gerando diversas 

reclamações dos estudantes que utilizam do repasse escolar. Vale ressaltar que o repasse está defasado 

desde a criação de Lei Municipal 964/2003. Desta forma o repasse escolar deve ser aumentado para 

valor de R$ 10,00 (dez reais) diário. 



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

Serrana, 

"or— 
a 	o R• bert • C ss ola filho 

Presidente 

Câmara Municipal de Serrana 
Av. Deolinda Rosa, 1048 —Jardim das Rosas 

Serrana/SP - CEP 14.1504)00 
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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA - SP 

REQUERIMENTO ng 305/2023 

EMENTA: SOLICITA SERVIÇO URGENTE DE TAPA BURACOS EM 

TODA EXTENSÃO DA RUA LUIZ BORGES NO BAIRRO JARDIM BOA VISTA 

0 Vereador que o presente subscreve, nos termos do Regimento interno, e após 

apreciação e aprovação desse Douto Plenário, requer que seja oficializado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Sr. Leonardo Caressato Capiteli, que determine junto ao setor responsável, 

que faça o serviço urgente de tapa buracos na Rua Luiz Borges. 

justificativa: Esse requerimento visa atender reclamações de munícipes que me 
procuraram pedindo o serviço de tapa buracos na rua citada. 0 aumento de buracos em toda a 
extensão da via tem se tornado cada vez maior. É necessário que essa medida seja tomada com 
urgência. 

quantidade de buracos torna a via extremamente suscetível a acidentes ou descontrole 
dos motoristas ao desviarem dos buracos, colocando em risco a vida de todos que a utilizam 
para transitar. 

Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2023. 

RUBENS  CLAYTON  DE CARVALHO 
Vereador Vice-presidente da  Camara  Municipal de Serrana 



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

Serrana 	 2023. 

Pa lo oberto assi  
Presidente  

to filho 

Câmara Municipal de Serrana 
Av. Deolinda Rosa, 1048 — Jardim das Rosas 
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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA - SP 

REQUERIMENTO n° 308/2023 

EMENTA: SOLICITA A PODA DE ARVORES EM FRENTE A CRECHE MUNICIPAL  PROF  LfDIA MARIA NETTO 

PEREIRA, EMEF PAULO SÉRGIO GUALTIERI BETARELLO E POLO DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL, 

QUE FICA NO QUARTEIRÃO ENTRE AS RUA SANTA CRUZ, RUA SANTA CATARINA E RUA GUANABARA 

0 Vereador que o presente subscreve, nos termos do Regimento Interno, e após 
apreciação e aprovação desse Douto Plenário, requer que seja oficializado ao Excelentíssimo 
Prefeito Municipal, Sr. Leonardo Caressato Capiteli, que determine junto ao setor responsável, 
que  :lap  a poda das arvores nos locais indicado na ementa. 

Justificativa: A solicitação ë de moradores locais, e se faz necessária, uma 
vez que os galhos estão encostando na fiação elétrica, podendo ocasionar curto-circuito nas redes 
de educação e tambem nas residências próximas. podendo ter queima de eletrodomésticos e outros 
objetos eletrônicos. e também ocasionar a interrupção da rede elétrica, além de riscos aos alunos 
e moradores do local. 

Sala das Sessões, 04 de dezembro de 2023. 

-> 
	-^ 

RUBENS  CLAYTON  DE CARVALHO 
Vereador Vice-presidente da  Camara  Municipal de Serrana 



DESPACHO 

APROVADO. 

Encaminhe-se a quem de direito. 

Serrana,  CF; 

Paulo oberto Cassiolat 

023.  

Filho. 

Presidente. 

Câmara Municipal de Serrana 
Av. Deolinda Rosa, 1048 —Jardim das Rosas 
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REQUERIMENTO N2307 /2023 

EMENTA: REITERA O OFÍCIO N2236 ENCAMINHADO NO DIA 18/10/2023 PARA 0 

DEPARTAMENTO DO CONTROLE DE ZOONOSES, SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DA 

QUANTIDADE DAS CASTRAÇOES REALIZADAS DOS FELINOS (MACHO/FÊMEA), LISTA DE ESPERA 

E 0 TEMPO DE ESPERA. 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do  art.  130, inciso X, do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Serrana, o presente REQUERIMENTO escrito, sujeito â deliberação do 

Plenário, a fim de reiterar o oficio n°236, cuja cópia está em anexo, as quais ainda não foram 

respondidas. 

JUSTIFICATIVA 

Faz necessária a obtenção dessas informações e documentos, pois é dever e função do Poder 

Legislativo acompanhar e fiscalizar ações do Executivo, além de dialogar e propor medidas 

perante a administração municipal, principalmente porque atinge diretamente os direitos 

básicos e fundamentais dos cidadãos. 

Sala das Sessões, 05 de dezembro de 2023. 

cL 
0 S 	IRE APAREC AKARBOSA STORARI 

Verea ora da Câmara Municipal de Serrana 



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

Serr 2023. 

ulo Roberto C ssio to Filho 
Presidente 

Câmara Municipal de Serrana 
Av. Deolinda Rosa, 1048 — Jardim das Rosas 

Serrana/SP - CEP 14.150-000 
(16) 3987-1320 1(16) 3987-2268 

https://www.serrana.sp.leg.br  - camara@serrana.sp.leg.br  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA —SP 

REQUERIMENTO n2  309/2023 

EMENTA: 

SOLICITA AO DAES A LIMPEZA DA REDE DE ESGOTO E BUEIROS DO BAIRRO JARDIM 

PRIMAVERA. 

0 vereador que a este subscreve, vem, nos termos regimentais, REQUERER, 

depois de ouvido o douto Plenário, que seja solicitado ao Sr. Secretário Municipal de 

Infraestrutura para que providencie junto ao DAES a viabilidade da limpeza da rede de esgoto e 

bueiros do bairro Jardim Primavera. 

Justificativa: Considerando que a limpeza de esgoto e bueiro, quando não é feita, 

traz entupimentos nos canos, mau cheiro, insetos e pragas de diversas espécies. 

Considerando que as vias são utilizadas por vários munícipes que vieram até a 

Câmara Municipal se queixar que já foram feitos vários pedidos e não foram atendidos. 

Considerando que existe grande fluxo de pedestres, ciclistas e ainda várias 

crianças, que podem inclusive ser lesionados por animais peçonhentos advindos da rede de 

esgoto e bueiros. 

Sendo assim, atendendo a solicitação dos munícipes, requeiro que seja 

providenciado junto ao DAES a limpeza da rede de esgoto e bueiros do bairro Jardim Primavera. 

Após a sua aprovação em plenário desta douta câmara, se dê ciência ao órgão 

responsável. 

Sala das Sessões, 04 de dezembro de 2023. 
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DESPACHO 

APROVADO. 

Encaminhe-se a quem de direito. 

Serran 	 023. 

Roberto Cassiola • Pilho 

Presidente 
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PA&F(OB R 	igFIL  

VEREADOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA/SP 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 

WALDENOR DE ASSIS SILVA 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 

SILVIO CARLOS SSÃO 

Vereador da Câmara Munic pal—de Serrana 



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

Serrana 23. 

Pau o oberto Cassiola o Filho 
Presidente 
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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA —SP 

REQUERIMENTO n° 310/2023 

EMENTA: 

SOLICITA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A FISCALIZAÇÃO DE LIMPEZA DE TERRENOS DO 

BAIRRO JARDIM PRIMAVERA. 

0 vereador que a este subscreve, vem, nos termos regimentais, REQUERER, 

depois de ouvido o douto Plenário, que seja solicitado ao Sr. Secretário Municipal de 

Infraestrutura para que providencie a fiscalização de limpeza de terrenos do bairro Jardim 

Primavera. 

Justificativa: Considerando que a limpeza de terrenos, quando não é feita, causa 

o aumento de insetos e animais peçonhentos de diversas espécies. 

Considerando que as vias do bairro são utilizadas por vários munícipes que vieram 

até a Câmara Municipal se queixar que já foram feitos vários pedidos e não foram atendidos. 

Considerando que existe grande fluxo de pedestres, ciclistas e ainda várias 

crianças, que podem inclusive ser lesionados por animais peçonhentos advindos dos terrenos 

que estão com grande volume de mato. 

Sendo assim, atendendo a solicitação dos munícipes, requeiro que seja 

providenciado pela Secretaria de Infraestrutura a fiscalização de limpeza de terrenos do bairro 

Jardim Primavera. 

Após a sua aprovação em plenário desta douta câmara, se dê ciência ao órgão 

responsável. 



DESPACHO 

APROVADO. 
Encaminhe-se a quem de direito. 

Serran 2 

Paulo oberto Cassiolato ilho  
Presidente 

Ve eador da Câmara Munici  al  de Serrana 

10  CARLOS  MI SAO 
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Sala das Sess- 	4 de dezembrcVde 2023. 

PAULO Ri ERTO CA‘ IOLA 0 FILHO 
-r•e/ 

VEREADOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA/SP 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 

WALDENOR DE ASSIS SILVA 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 



Sala das Se e dezembro de 2023. 

SA4A/‘LVkPOIgkliS 

7. 

Vere  or 	ara Municipal de Serrana 

DESPACHO  

APROVADO. 

Encaminhe-se a quem de direito. 

Roberto Cassiolato Filho 

Presidente 

Serrapa, 05/1 

• Paul 
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REQUERIMENTO n° 313/2023 

EMENTA: REQUER A CONSTRUÇÃO DE UM MEMORIAL NA ROTATÓRIA DO TREVO DA 

RODOVIA MÁRIO TITOTO DA IMAGEM DA PADROEIRA DE SERRANA, NOSSA SENHORA 

DAS DORES, BEM COMO A EXPOSIÇÃO DO SANTO ROSÁRIO, EM RECONHECIMENTO AO 

DIA 14 DE SETEMBRO DIA DE NOSSA PADROEIRA. 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do  art.  130, inciso X, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Serrana, o presente REQUERIMENTO escrito, 

sujeito a deliberação do Plenário, a fim de solicitar DO EXECUTIVO MUNICIPAL para que 

se possa autorizar, na ROTATÓRIA DO TREVO DA RODOVIA MÁRIO TITOTO, a construção 

de um memorial onde naquele circulo possa ser exposto uma estilização da imagem da 

Padroeira de Serrana, Nossa senhora das Dores, bem como a exposição em volta do estilo 

de Nossa Senhora seja envolto o SANTO ROSÁRIO, em reconhecimento ao dia 14 de 

setembro dia de Nossa Padroeira. 

JUSTIFICATIVA: 

As despesas em referência serão estudadas de acordo com a participação da 

Paróquia e dos fiéis. 
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INDICAÇÃO n9  70/2023 

EMENTA: INDICA QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL REALIZE RECAPEAMENTO EM TODA 

EXTENSÃO DA RUA JOAQUIM DOS SANTOS. 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do  art.  122 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Serrana, a presente INDICAÇÃO escrita, a fim de solicitar que a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura realize recapeamento em toda extensâo da Rua Joaquim dos 

Santos. 

JUSTIFICATIVA 

0 pedido se faz necessário tendo em vista que houve alguns acidentes, os motoristas passam 

com velocidade acima do normal, podendo gerar risco aos pedestres e motoristas. 

Sala das Sessões, 04 de dezembro de 2023 

/), 
JA BAS  JOSE  D LIVEIRA 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 
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INDICAÇÃO n2 71/2023 

EMENTA: INDICA QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL REALIZE RECAPEAMENTO EM TODA 

EXTENSÃO DA RUA SÃO PEDRO. 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do  art.  122 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Serrana, a presente INDICAÇÃO escrita, a fim de solicitar que a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura realize recapeamento em toda extensão da Rua São Pedro. 

JUSTIFICATIVA 

0 pedido se faz necessário tendo em vista que houve alguns acidentes, os motoristas passam 

com velocidade acima do normal , podendo gerar risco aos pedestres e motoristas. 

Sala das Sessões, 04 de dezembro de 2023 

Wt_c ‘34  
JARBAS 	D SE E OLIVEIRA 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 



Câmara Municipal de Serrana 
Av. Deolinda Rosa, 1048 —Jardim das Rosas 

Serrana/SP - CEP 14.150-000 

(16) 3987-1320 / (16) 3987-2268 

https://www.serrana.sp.leg.br  - camara@serrana.sp.leg.br  

INDICAÇÃO n2  72/2023 

EMENTA: INDICA QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL REALIZE A TROCA DE UMA TAMPA DE 

BUEIRO NA ROTATÓRIA DO CRISTO EM FRENTE A OFICINA DE CARROS  DEL  ROSSO. 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA, 

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do  art.  122 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Serrana, a presente INDICAÇÃO escrita, a fim de solicitar que a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura realize a troca de uma tampa de bueiro na rotatória do Cristo em 

frente a oficina de carros  Del Rosso.  

JUSTIFICATIVA 

0 pedido se faz necessário tendo em vista que a tampa do bueiro está totalmente quebrada, 

necessitando ser trocada. A não substituição poderá ocorrer acidentes com carros , motos e 

pedestres, principalmente à noite, pois não cla para enxergá-la. 

Sala das Sessões, 04 de dezembro de 2023  

'Tv/ 	 aVa4-0,  
A  BAS JOE  DE OLIVEIRA 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 
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